

НОВОСТЬ

26.03.2013

РИТЭК ПРИЗНАН «БЛАГОТВОРИТЕЛЕМ ГОДА» В ТАТАРСТАНЕ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») назван «Благотворителем года - 2012» по итогам шестого конкурса Республики Татарстан. В торжественной церемонии награждения победителей конкурса принял участие Президент Татарстана Рустам Минниханов. РИТЭК стал победителем этого конкурса второй раз подряд.

РИТЭК отметил свою новую победу еще одним добрым делом: многодетной семье Хайдаровых, воспитывающей 17 детей, 9 из которых - приемные, подарен мини-трактор для подсобного хозяйства.

Начиная с 1996 года, РИТЭК направил около 500 млн. рублей на поддержку многочисленных социальных инициатив в Татарстане. В их числе - восстановление исторических памятников и религиозных святынь, финансирование республиканской программы социальной ипотеки. Крупнейшими благотворительными проектами РИТЭКа в Татарстане являются восстановление комплекса святого источника - колодец Габдрахмана в древнем городе Болгар и проведение ежегодного конкурса социальных и культурных проектов.